

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n008z721
NO_DOC_EXT:	2022-182663
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	krystian.pukas@krosno.lasy.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Narol z siedzibą w Narolu

Krajowy numer identyfikacyjny: 793-000-22-44

Adres pocztowy: ul.Bohaterów Wrz.1939r. nr 38

Miejscowość: Narol

Kod NUTS: PL822 Przemyski

Kod pocztowy: 37-610

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krystian Pukas

E-mail: [krystian.pukas@krosno.lasy.gov.pl](mailto:krystian.pukas@krosno.lasy.gov.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/lasy\\_narol](https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_narol)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Narol w roku 2023

Numer referencyjny: SA.270.1.12.2022

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

77200000 Usługi leśnictwa

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r. poz. 672 – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, oraz szkółkarstwa leśnego, nasiennictwa, gospodarki łąkowo - rolnej, ubocznego użytkowania lasu do wykonania na terenie Nadleśnictwa Narol w roku 2023. Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia obejmuje sumaryczne ilości prac z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, oraz szkółkarstwa leśnego, nasiennictwa, gospodarki łąkowo - rolnej, ubocznego użytkowania lasu, wynikające z Załącznika nr 2 do SWZ

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/11/2022

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS\_n008z721  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-163212  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 205-584978  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/10/2022

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 15 809 211.62 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 19 445 330.29 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 209 762.63 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 488 008.03 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 732 003.47 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 900 364.27 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 721 732.47 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 887 730.94 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 934 525.38 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 149 466.22 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 120 307.85 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 377 978.66 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 542 606.07 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 667 405.47 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 318 859.85 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 622 197.61 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 352 449.54 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 663 512.93 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 050 034.99 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 291 543.04 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 420 283.45 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 746 948.65 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 767 289.69 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 2 173 766.32 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 504 559.87 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 850 608.64 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 055 584.47 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 298 368.90 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 079 211.89 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 327 430.62 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 02/12/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 02/12/2022

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**